

## AVISO DE PRECALIFICACIÓN Alcaldía Municipal de Utila PRE – EC- 001/2024 INVITACIÓN A FIRMAS CONSTRUCTORAS Y CONTRATISTAS INDIVIDUALES

La Alcaldía Municipal de Utila, Islas de la Bahía, invita a todas las firmas constructoras y contratistas individuales a participar en el proceso de precalificación de empresas para la ejecución de proyectos de infraestructura vial, edificación en general, edificación médicohospitalaria, obras hidráulicas, obras de paso, mantenimiento vial, intervenciones menores.

Las empresas interesadas de participar en el proceso, deberán notificar por escrito su interés a la siguiente dirección de correo electrónico <u>municipalidadutila@yahoo.com</u> los términos de referencia para esta precalificación podrán ser descargados en el sitio web www.honducompras.gob.hn o ser retirados en la oficinas de la Alcaldía Municipal de Utila, o bien solicitarlos a la dirección de correo electrónico antes mencionada junto con la nota de expresión de interés a partir del 17 de enero de 2024.

Las empresas precalificadas con La Municipalidad de Utila en el año anterior 2023 solo deberán actualizar su información de documentos vigentes a la fecha de presentación.

Los interesados deberán presentar su información de precalificación el día 06 de febrero de 2024, hora 3:00 pm, en las oficinas administrativas de la Alcaldía Municipal de Utila, barrio Jerusalén calle al Aeropuerto, Utila, departamento de Islas de la Bahía, Honduras.

Para Consultas o Aclaraciones llamar al Tel. 2425 – 3615; whatsapp 504-8861-5951 o la siguiente dirección de correo electrónico: <u>municipalidadutila@yahoo.com</u>.

SR. JOSÉ ALEXANDER EBANK ALCALDE MUNICIPAL



## AVISO DE PRECALIFICACIÓN Alcaldía Municipal de Utila PRE – EC- 001/2024 INVITACIÓN A FIRMAS CONSTRUCTORAS Y CONTRATISTAS INDIVIDUALES

La Alcaldía Municipal de Utila, Islas de la Bahía, invita a todas las firmas constructoras y contratistas individuales a participar en el proceso de precalificación de empresas para la ejecución de proyectos de infraestructura vial, edificación en general, edificación médico-hospitalaria, obras hidráulicas, obras de paso, mantenimiento vial, intervenciones menores.

Las empresas interesadas de participar en el proceso, deberán notificar por escrito su interés a la siguiente dirección de correo electrónico municipalidadutila@yahoo.com los términos de referencia para esta precalificación podrán ser descargados en el sitio web www.honducompras.gob.hn o ser retirados en la oficinas de la Alcaldía Municipal de Utila, o bien soficitarlos a la dirección de correo electrónico antes mencionada junto con la nota de expresión de interés a partir del 17 de enero de 2024.

Las empresas precalificadas con La Municipalidad de Utila en el año anterior 2023 solo deberán actualizar su información de documentos vigentes a la fecha de presentación.

Los interesados deberán presentar su información de precalificación el día 29 de febrero de 2024, hora 3:00 pm, en las oficinas administrativas de la Alcaldía Municipal de Utila, barrio Jerusalén calle al Aeropuerto, Utila, departamento de Islas de la Bahía, Honduras.

Para Consultas o Aclaraciones llamar al Tel. 2425 – 3615; whatsapp 504-8861-5951 o la siguiente dirección de correo electrónico: <u>municipalidadutila@yahoo.com</u>.

SR JOSÉ ALEXANDER EBA

ALCALDE MUNICIPAL